
Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 422570225

SEAT Mii FR-Line

Details

Preis 8.900 €

Typ Pkw

Leistung 44 kW / 60 PS

interne Nummer 422570225

Kilometerstand 63.700 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 03/2017

Hersteller Farbe Costa Azul Metallic

Innenbereich Stoff

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Scheckheftgepflegt

- Sitzheizung - Garantie - Elektr. Seitenspiegel

- Sportfahrwerk - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Freisprecheinrichtung - Isofix

- Lichtsensor - Nebelscheinwerfer - Nichtraucher-Fahrzeug

- Start/Stopp-Automatik - Notbremsassistent - Berganfahrassistent

- Lederlenkrad - Reifendruckkontrolle - USB

- Sommerreifen - Winterpaket - Abstandswarner

- Innenspiegel autom. abblendend - Gepäckraumabtrennung - Geschwindigkeitsbegrenzer

- HU neu - Inspektion neu - Abgedunkelte Scheiben

- Parksensoren hinten - Klimaautomatik - Tempomat

- Tuner/Radio - Tagfahrlicht - Pannenkit
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53424   Remagen

Tel.: +49 (0) 2642 90635-0
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Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 422570225

SEAT Mii FR-Line

Fahrzeugbeschreibung

Für inhaltliche Richtigkeit der Darstellung wird keine Haftung übernommen. Keine Gewähr für Ausstattungsdetails.
Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. Verbindliche Informationen nur bei uns im Autohaus.
Um Ihnen die bestmögliche Beratung und einen reibungslosen Ablauf zu ermöglichen, erfolgen Probefahrten und
Termine bei uns ausschließlich nach vorheriger Absprache. So können wir sicherstellen, dass wir uns ausreichend
Zeit für Sie und Ihr Wunschfahrzeug nehmen. Vereinbaren Sie gerne einen Termin - wir freuen uns auf Sie!
Sonderausstattung:
Audiosystem SEAT Sound-System 3.0 mit Touchscreen-Farbdisplay, Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, beide, Fahrassistenz-System:

City-Notbremsfunktion, Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist) mit City-Notbremsfunktion, Funktions-Paket, Klimaanlage

Climatronic 2-Zonen, Metallic-Lackierung, Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sitzheizung vorn

Weitere Ausstattung:
3. Bremsleuchte, Airbag Beifahrerseite abschaltbar, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audiosystem: Radio/CD-Player MP3-fähig mit Bluetooth-/USB-Schnittstelle,

Außenspiegel und Türgriffe außen in Wagenfarbe, Bremsassistent, Dachantenne, Drehzahlmesser, Einstiegshilfe Easy-Entry mit Memoryfunktion,

Elektrik-Paket, elektronische Schlupfregulierung (ESR), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent (Hill-Holder), Gepäckraumabdeckung / Rollo,

Gurtstraffer, Handschuhfach mit Klappe, Heckscheibe heizbar, Heckscheibenwischer, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz, Karosserie: 3-türig, Lautsprecher vorn,

Lenkrad (Sport), Lenksäule (Lenkrad) höhenverstellbar, Modellpflege, Motor 1,0 Ltr. - 44 kW, Radiovorbereitung, Reifen-Reparaturset, Reifenkontroll-Anzeige,

Rücksitz geteilt, Rücksitzbank / Lehne kpl. klappbar, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6, Seitenairbag, Sitz vorn links höhenverstellbar, Sitzbezug /

Polsterung: Stoff, Sonnenblende links mit Spiegel (beleuchtet), Sport-Fahrwerk, Start/Stop-Anlage, Steckdose (12V-Anschluß) in Mittelkonsole, Stoßfänger

lackiert, Warnanlage für Sicherheitsgurt-System
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Fahrzeug - Exposé
Fahrzeug Nr.: 422570225

SEAT Mii FR-Line

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch (kombiniert): 4,4 l/100km
CO2-Emissionen (kombiniert): 102 g/km
CO2-Klasse: C 

CO2 - Klasse kombiniert
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